

86-вих
04.05.2017

foi+request-20553-4ccef198@dostup.pravda.com.ua
ТАРАНЕНКО В.

Про розгляд інформаційного запиту

Тернопільська обласна державна адміністрація розглянула інформаційний запит від 20.03.2017 щодо закриття і призупинення діяльності шкіл та лікарень і інформує наступне.

Про закриття і призупинення діяльності шкіл.

1. У зв'язку із зменшенням кількості учнів, або їх відсутністю, бажанням батьків навчати своїх дітей у кращих освітніх умовах, за згодою територіальних громад та рішеннями сесій місцевих рад в області протягом 2010-2016 років ліквідовано 52 (у тому числі 40, як філії опорних навчальних закладів) та призупинили діяльність 53 школи.

2. Відповідно до ст. 11 Закону України "Про загальну середню освіту" реорганізація і ліквідація загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням сесії місцевої ради. Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування продовжують вивчатися шляхи удосконалення мережі навчальних закладів. За оперативними даними місцевих органів управління освітою на даний час у 2017 році передбачається ліквідувати 21 школу (в тому числі 16, як філії опорних навчальних закладів).

Про закриття лікарень.

Роки	Заклад	Реорганізовано в
2010	сільська дільнична лікарня с.Урмань	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини
2011	сільська дільнична лікарня с.Ридомиль	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини
2012	сільська дільнична лікарня с.Пробіжна	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини
	сільська дільнична лікарня м.Гримайлів	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини
	сільська дільнична лікарня м.Хоростків	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини
2013	ТМКЗ "Станція швидкої медичної допомоги" та Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги	КЗ ТОР "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф"

2014	-	-
2015	-	-
2016	сільська дільнична лікарня с.Ілавче	приєднано до Теребовлянської центральної районної лікарні як відділення
	сільська дільнична лікарня с. Струсів	амбулаторію загальної практики-сімейної медицини

Реорганізація дільничних лікарень в амбулаторії проводилась у зв'язку із тим, що до складу Центру первинної медико-санітарної допомоги, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.07.2016 року № 801, не можуть входити дільничні лікарні.

Проведення реорганізації ТМКЗ "Станція швидкої медичної допомоги" та Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги здійснено на виконання Закону України "Про екстрену медичну допомогу".

На розгляд сесії Тернопільської обласної ради направлено подання щодо:

1. Реорганізації КУТОР "Обласний центр профілактики і боротьби зі СНІДом" шляхом її приєднання до комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний наркологічний диспансер".

2. Реорганізації КУТОР "Теребовлянська обласна станція переливання крові" шляхом її приєднання до комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний центр служби крові".

3. Припинення Чортківського обласного комунального шкірно-венерологічного диспансеру шляхом її ліквідації.

4. Реорганізації КУТОР "Бережанський обласний протитуберкульозний диспансер" та КУТОР "Заліщицька обласна протитуберкульозна лікарня" шляхом їх приєднання до Тернопільського обласного протитуберкульозного диспансеру в якості диспансерно-поліклінічних відділень (без стаціонару).

**Заступник голови - керівник апарату
обласної державної адміністрації**



I.V.ВОНС

Самбір 52 05 55

Юровський 52 10 71

Ємчук 52 10 71